
Gutes Reisemanagement 

bindet Fachkräfte
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   Für 70 Prozent der Business Traveller spielt 

der Umfang, wie man sie bei Geschäftsreisen unterstützt, 

        eine große Rolle bei der Arbeitgeberattraktivität.

20%
Spielt eine 

sehr große Rolle  

40%
Spielt eine 

große Rolle  

30%
Spielt eine unbedeutende 

oder keine Rolle  



   Für 70 Prozent der Business Traveller spielt 
der Umfang, wie man sie bei Geschäftsreisen unterstützt, 
        eine große Rolle bei der Arbeitgeberattraktivität.

„Besonders Unternehmensleiter, 

     Frauen  und jüngere 
  Geschäftsreisende achten 
auf professionelles Reisemanagement.“

Gutes Reisemanagement 

bindet Fachkräfte

Spielt eine sehr große Rolle           Spielt eine große Rolle           Spielt eine unbedeutende Rolle           Spielt keine Rolle

20% 50% 26% 4%

Geschäftsführung,
-leitung oder Vorstand

Männer

Jünger als
40 Jahre

Führungskraft/
Fachkraft

Frauen

40 Jahre
und älter
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74%

66% 67%

76% 78%

62%

Spielt eine grosse oder sehr große Rolle. Spielt eine untergeordnete oder keine Rolle.


